

Százmilliós fejlesztés a gyarmati kórházban

FEHÉRGYARMAT. A hazai egészségügyi intézmények komoly küzdelmet vívnak azért, hogy a fejlesztésre fordítható forrásokból minél nagyobb összeget tudjanak elnyerni. Ebből a nagy „versenyfutásból” került ki győztesen a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház (SZSZBMK), amikor csaknem kétmilliárd forintos uniós, vissza nem térítendő támogatást kapott a Szatmár-Beregi Kórházak telephelyeinek fejlesztéséhez.

Tavasszal indult beruházás részeként szerdán adták át a fehérgyarmati kórház teljesen megújult Intenzív Terápiás Osztályát. Az ünnepélyes szalagátvágás előtt Mangol Csilla főigazgató bejelentette, hogy a mostani 100 millió forintos



Dr. Szondi Zita és Mangol Csilla vágta át a szalagot

FOTÓ: PUSZTAI SÁNDOR

átalakítással nem ér véget a telephely korszerűsítése, hiszen jövőre, szintén uniós forrásból a rehabilitációs szolgáltatásokat szeretnék teljesebbé tenni a balneológiai részleg fejlesztésével. /3. **KM**

Az intenzív ellátás háromszáz négyzetmétere

A betegellátás feltételei és a gyógyító munka körülményei is javultak a gyarmati kórházban.

FEHÉRGYARMAT. Száz napra és százmillió forintra volt szükség ahhoz, hogy a fehérgyarmati kórház Intenzív Terápiás Osztályát (ITO) újjávarázzsolják. A bontási munkálatok még áprilisban kezdődtek, szerdán pedig mosolygós - főleg az ITO-n dolgozók arcán látszott az öröm - tekintetek nyugtázhatták a végeredményt.

„Duplájára
nőtt az intenzív
osztályunk
alapterülete.

DR. KOVÁCS GÁBOR



- Átláthatóbb, tágasabb lett így az osztály, megnyugtatóbb a környezet, ami fontos a betegek gyógyulása szempontjából is - foglalta össze tömören a véleményét Miklós Zsanett, aki öt éve dolgozik az ITO-n. A részleteket pedig dr. Kovács Gábor, a Szatmár-Beregi Kórházak orvosigazgatójától, az ITO osztályvezető főorvosától tudtuk meg.

A korábbi kicsi, zsúfolt, mindössze 150 négyzetméteres alapterület immár a duplájára nőtt, s nemcsak a kórtermek újultak meg, hanem lehetőség nyílt egy egyágyas elkülönítő kialakítására is, ami azért nagyon lényeges, mert így izolálni tudják a fertőző betegeket.

A hatágyas intenzíven évente több száz súlyos állapotú, tartósan lélegeztetett, szervi



Régen nagyon hiányzott, ma már van: egyágyas elkülönítő kórterem

FOTÓ: PUSZTAI SÁNDOR

elég telenségben szenvedő beteget kezelnek, mostantól 21. századi körülmények között.

- A betegellátás feltételein túl a munkahelyi körülmények is javultak - említette a főorvos és hozzátette: az esztoparkjukat szeretnék léle-

geztetőgépekkel és infúziós pumpákkal bővíteni.

Az ünnepélyes átadáson dr. Papp Csaba megyei jegyző, az egykor fenntartó megyei önkormányzat képviselőjében kettős örömről beszélt; egyrészt mert ebben a kórházban

született, másrészt mert a fejlesztés végérvényesen eloszthatja azokat a tévhiteteket, amelyek arról szóltak, hogy a területi kórházakra nem lesz szükség.

Két telephelyet érint

Az ITO 100 millió forintos korszerűsítése a Szatmár-Beregi Kórházak két telephelyét (Mátészalka - itt a műtőblokk korszerűsítésével indult a munka - és Fehérgyarmat) érintő mintegy kétmilliárd forintos fejlesztés egyik eleme.

Az építésre és a kiviteli terv megvalósítására több mint 1,1 milliárd, az eszközbeszerzésre 579 millió, míg bútorok beszerzésére 21 millió forint fordítható, az informatikai fejlesztésekre pedig 25 millió forint áll rendelkezésre az Északi-pólus két kórházában. **KM-BM**